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Na temelju ftlanka 31. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 150/11, 
119/14 i 93/16), Vlada Rppublike Hrvatske je na sjednici održanoj 
donijela

2017. godine

ZAKLJUČAK

Vlada Republike Hrvatske prihvaća sufinanciranje 16. Festivala jednakih mogućnosti (Zagreb, 23. do 
25, svibnja 2017. godine) u iznosu od 50.000 kn.

Zadužuje se Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku da navedeni iznos isplati 
Društvu tjelesnih invalida, Zagreb.

Klasa:
Urbroj;

Zagreb,

PREDSJEDNIK

mr. sc. Andrej Plenković

i
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OBRAZLOŽE NJ E 
Prijedloga zaključka Vlade Republike Hrvatske

Društvo tjelesnih invalida iz Zagreba je dopisom Ur.broj; 20/17 od 10. ožujka 2017., zatražilo 
financijsku potporu iz sredstava državnog proračuna Republike Hrvatske u iznosu od SO.OOO kuna, za 
sufinanciranje 16. Festivala jednakih mogućnosti.

Festival jednakih mogućnosti je tradicionalna međunarodna manifestacija urbane kulture, čiji program 
izvode osobe s invaliditetom koje nastupaju zajedno s drugim glazbeno-scenskim i likovnim 
umjetnicima, te sudjeluju u edukacijsko-rekreacijskim i sportskim igrama, a sa ciljem predstavljanja 
stvaralačkih mogućnosti osoba s invaliditetom. Za pokriće troškova provedbe ovog projekta potrebno 
je osigurati sredstva u iznosu od 478.000 kuna, od čega se planira prikupiti iznos od 428.000 kuna od 
predviđenog udjela Ministarstva kulture, Grada Zagreba, Turističke zajednice Grada Zagreba te ostalih 
donatora, a za preostala nedostatna sredstva u iznosu od 50.000 kuna moli se potpora Vlade 
Republike Hrvatske.

Potrebna sredstva u iznosu od 50.000 kmia osigurat će se preraspodjelom sredstava Državnog 
proračuna Republike Hrvatske za 2017. godinu smanjenjem sredstava na razdjelu 025 Ministarstvo 
financija te u istom iznosu povećanjem na razdjelu 102 Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i 
socijalnu politiku.

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku se zadužuje da navedeni iznos isplati 
Društvu tjelesnih invalida, Zagreb za sufinanciranje 16. Festivala jednakih mogućnosti,


